COKPALLEHVUE
[IPOBEW
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* KAKUE HUNMCIJIA HA3bIBAKOTCA BSAMMHO
[TPOCTbIMIA?

- [NTPUBEOUNTE NPUMEPbBI BSAUMHO
[TPOCTbIX HUACEJT

» OCHOBHOE CBOVCTBO [POBM
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» HA KAKME YNACJIA MOXXHO PA3OENINTb YMCIUTENDb N BHAMEHATESb POBW 2
OTBET: 2,3,4,6,8,12

« PABLENUTE YACNUTENb N SHAMEHATESb APOBU HA HAMBObLUIA OBLUIA
OEJNTNTENDb

OTBET: 12
+ KAKAA MONYYNNACH OPOBb 2

2
OTBET: 3

+ CPABHUTE MOnNy4YMBWNECA OPOBU
OTBET: OH/ PABHbI
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\/,E(EJ'IEHI/IE HNCITUTENA 1 SHAMEHATENA HA
J I/IX OBl  OENUTENb, OTINYHbIV OT
E,EI,I/IHI/ILI,I:I, HASbIBAKOT COKPALLEHMEM OPOBW

NP COKPAWEHWE OPOBU MEHAETCH
TONbLKO 3AMNCb, EE YACITOBOE 3HAYEHUE HE
MEHAETCH

ECJIN OPOBb BOJIbLWE COKPATUTb HEJIB3A,
EE HA3bLIBAIOT HECOKPATUMOW %
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| \/,D,AHA NPOBb =2-=1
\_/ ) 125 5

1, CMNOCOb
-COKPALLIATE IPOBN MOXXHO MOCTEMNEHHO, UCNOJb3YA MPU3HAKU AOEJIMMOCTH

OTBET: 25:5=5:5=1, 125:5=25:5=5

2 CMOCOB

-HAVIOUTE HO[ YACTUTENS W 3HAMEHATENS [IPOBM
OTBET: 25

-PAS[IEJITE YACTUTESb U 3HAMEHATENb [IPOBM

OTBET: §

3 CMOCOb

-PA3NTOXUM YNCTIUTENb N SBHAMEHATEb HA HECKOJbKO MHOXUTENEN
OTBET: 25=5%5, 125=5%5%5

-COKPATUM POEb HA MPOU3BEJEHUE OBLLNX MHOXWUTENEWN

25 5*5 1
OTBET: 2 = 35 -1
125 5*5%5 5

-NMOJNYYUM HECOKPATUMYHO [IPOBb

OTBET: §
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"KAKOW CINMOCOB BAM NMOKA3AJICH
NEMNYE 2

22 40 4-5

COKPATUTE OPOBWN: —— , ——
66 60 900
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"HA3OBWTE HECOKPATUMBIE IPOBW:
7 3 10 32 7 3

14 7 40 48 9 4
3 7 3
OTBET: 3; Z; 2
7' 9’ 4
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 KAKYIO JPOBb HA3bIBAIOT HECOKPATUMOW 2

- MPVUBEOUTE MPUMEPbLI HECOKPATUMBIX
NPOBEW



